
2 B - C sciences complémentaire Vendredi 27 septembre 2019 

Interrogation de mathématique - 3 
(Algèbre) 

a) Résoudre les équations suivantes : 

1) 3x2 – 17x + 10 = 0 4) – 12x + 9 =  -4x2 
2) -3x2 + 2x – 2 = 0 5) x2 – 2x – 4 = 0 
3) -4x2 + 20x + 56 = 0 6) ଶ௫ିଵ

ହଶ
െ ቀݔ െ

ଵା௫

ସ
ቁ ൌ 	

଻

ସ
െ ௫ିଶ

ଵଷ
   

b) Résoudre les équations suivantes f(x) = 0 si  : 

 1) f(x) = 
3 2 3 2

2 3 2
x - x - 4x + 4 2x + 5x + 4x +1-

x - 3x + 2 x + 3x + 3x +1
 

 2) f(x) = 2
3x + 1 2x 4-
x 1 x + 2 x + 3x + 2
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c) Résoudre et discuter les équations paramétriques suivantes : 

 1) 2
x + m x - m 8 - mx- =   
m -1 m + 1 m -1

 2) x 1 1 1+ = +
ab x a b
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